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В настоящее время на основе проблемно-ориентированного анализа и управления школой, документов о модернизации образования в Российской Федерации в новых социально-экономических условиях, долгосрочной целевой программы в сфере образования Амурской области разработан новый проект программы развития школы, направленной на создание воспитательно-образовательной среды, обеспечивающей достижение обучающимися базового 

	образовательного уровня, соответствующего федеральному государственному образовательному стандарту, формирование общей культуры личности обучающихся, их ресоциализацию и адаптацию к жизни в обществе, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье.

 Программа принята на заседании Управляющего Совета школы протокол № 3 от 26 октября 2012 года. Важнейшей задачей учреждения является развитие у обучающихся положительной мотивации учения, ликвидация пробелов в знаниях, поскольку у многих из них ещё до приёма в учреждение потерян интерес к учёбе. Кроме того, одной из главных задач учреждения является социальная поддержка и реабилитация осуждённых, их социально - психологическая адаптация.
                         Контингент обучающихся

В 2011/2012 учебном году было открыто:

- 5 очных классов  (8, 9, 10, 11, 12),  с общим числом обучающихся 92 человека;

- 6 групп заочной формы обучения  (5, 6, 7, 9, 10, 11), с общим числом обучающихся 84 человека. Всего 176 обучающихся.

На конец учебного года в школе обучалось 133 ученика. В течение учебного года в школу было зачислено  94 обучающийся, выбыли 98  человек. Уменьшение контингента вызвано объективными в условиях исправительного учреждения факторами: такими как условно досрочное освобождение, окончание срока -63 человека, этапирование в другие исправительные учреждения 17 человек, достижение 30-летнего возраста и занятость на работе - 13 человек, досрочная итоговая аттестация- 4 человека, смерть – 1 человек.
Данные об общем числе выпускников 9, 12-х классов, окончивших школу и получивших аттестат:

Учебный год

Выдано аттестатов об основном (общем) образовании

Выдано аттестатов о среднем (полном) общем образовании

2011/2012

20
14
Возрастной состав контингента обучающихся в 2011/2012 учебном году:

                       от 18 до 30 лет

      старше 30 лет

                         161
       15

Средняя наполняемость классов:

№

Класс

Количество человек

1.

5 класс

5
2.

6 класс

8

3.

7 класс

6
4.

8 класс

12

5.

9 класс

15
6.

10 класс

25

7.

11 класс

20
8.

12 класс

20

Заочная форма обучения

№

Группа  

Количество человек

1.

9

15

2.

10

25

3.

11

25

Средняя наполняемость классов по школе: 16 чел.
Администрация, органы государственно-общественного управления и самоуправления

  Управление Учреждением осуществляется на основе принципов единоначалия и самоуправления. Самоуправление осуществляется в формах непосредственной демократии и представительной демократии. Единоначалие осуществляет  директор Учреждения и его заместители. 

 Формами самоуправления Учреждения являются Совет образовательного учреждения, общее собрание трудового коллектива, Педагогический совет,  Управляющий совет.

     К коллегиальным органам самоуправления для решения вопросов в пределах их компетенции относятся: Педагогический совет,  Методический совет. К совещательным: административный совет. 

 Непосредственное управление Учреждением осуществляет директор, назначаемый учредителем по договору (контракту), прошедший аттестацию.  
   В целях создания для развития общественных институтов при управлении Учреждением, реализации принципов демократии и гласности, привлечения общественности, органов государственной власти и органов местного самоуправления к участию в принятии решений по выработке стратегии Учреждения, в нём создан Управляющий Совет.
Управляющий совет Учреждения (далее Совет) - это коллегиальный представительный орган школьного самоуправления, состоящий из избранных, кооптированных и назначенных членов и имеющий управленческие (властные) полномочия, определённые Уставом  Учреждения. Управляющий Совет является основным органом управления Учреждением. 
  Компетенция Совета как коллегиального органа в системе управления  Учреждением. 
 В определении стратегии развития Учреждения  Совет: утверждает Программу развития  Учреждения (по представлению руководителя Учреждения). 
 В организации функционирования Учреждения Совет:

- утверждает ежегодно календарный учебный график, согласованный с Учредителем;

-  утверждает ежегодно режим работы  Учреждения;

- утверждает ежегодно школьный компонент образовательной программы  Учреждения;
- осуществляет контроль над соблюдением здоровых и безопасных условий обучения и воспитания, принимает надлежащие меры.
  В организации образовательного процесса  Учреждения Совет:

- согласовывает ежегодно компонент образовательного учреждения
государственного образовательного стандарта общего образования (по представлению руководителя Учреждения, после одобрения Педагогическим советом Учреждения);
- согласовывает ежегодно выбор учебников из числа рекомендованных (допущенных) Министерством образования и науки РФ по представлению
Педагогического совета.
 В сфере финансово-хозяйственной деятельности Совет:

- рассматривает и согласовывает сметы расходования средств, полученных  Учреждением от уставной, приносящей доходы деятельности и из иных внебюджетных источников; 

- устанавливает порядок распределения стимулирующей части фонда оплаты труда Учреждения (ежегодно);

- заслушивает и утверждает ежегодный публичный отчёт директора Учреждения по итогам учебного и финансового года, представляет его общественности и Учредителю. 

В вопросах взаимоотношений участников образовательного процесса   Совет:

- рассматривает жалобы и заявления учащихся на противоправные действия или бездействие работников  Учреждения;

- рассматривает жалобы и заявления работников  Учреждения на противоправные действия обучающихся;

- ходатайствует (при наличии оснований) перед Учредителем о награждении,
премировании и других поощрениях руководителя Учреждения, а также принятии к нему мер дисциплинарного воздействия, расторжении с ним трудового договора.

  Совет обеспечивает участие представителей общественности в процедурах итоговой аттестации учащихся; процедуры лицензирования Учреждения, процедуры аттестации администрации Учреждения; деятельность аттестационных, аккредитационных комиссий; процедуры проведения контрольных и тестовых работ для учащихся общественной экспертизы (экспертиза соблюдения прав участников образовательного процесса, экспертиза качества условий организации образовательного процесса в школе, экспертиза инновационных программ). Управляющий Совет утверждает правила, положения и локальные акты.

  Совет формируется с использованием процедур выборов, делегирования, назначения, кооптации и вхождения по должности. В состав Совета входят: директор Учреждения (входит по должности); представители от работников Учреждения (педагогические работники, обслуживающий и вспомогательный персонал); кооптированные (граждане местного сообщества и Российской Федерации, поддерживающие деятельность Учреждения), назначенный представитель Учредителя.

    В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста учителей Учреждения  действует Педагогический совет — коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников Учреждения.
 Педагогический совет под председательством директора Учреждения:

- обсуждает и производит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов учебно-воспитательного процесса и способов их реализации;

- утверждает образовательную программу Учреждения;

- согласовывает положение о порядке оказания учреждением дополнительных, в том числе, платных образовательных услуг;

- организует работу по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив;

- принимает решение о проведении в данном календарном году промежуточной аттестации;

- утверждает положение о порядке текущего контроля и промежуточной аттестации обучающихся (ежегодно);

- принимает решение о переводе обучающегося в следующий класс, условном переводе в следующий класс, а также  принимает решение об оставлении обучающихся на ступенях начального общего и основного общего образования, не усвоивших образовательной программы учебного года и имеющим академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведённым в следующий класс и не ликвидировавшим академической задолженности по одному предмету, на повторное обучение   или о продолжении получения образования в иных формах.

- принимает решение о награждении выпускников учреждения золотой и серебряной медалями «За особые успехи в учении» и похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов»;

- обсуждает годовой календарный учебный график;

    Общее собрание трудового коллектива Учреждения собирается по мере надобности, но не реже 2 раз в год.

Инициатором созыва Общего собрания трудового коллектива может быть Учредитель, директор Учреждения, Управляющий Совет Учреждения, первичная профсоюзная организация или не менее одной трети работников Учреждения, а также в период забастовки — орган, возглавляющий забастовку работников Учреждения.

 К исключительной компетенции Общего собрания трудового коллектива Учреждения относятся:

- обсуждение трудового договора;

- внесение предложений по улучшению финансово-хозяйственной деятельности учреждения;

- утверждение правил внутреннего распорядка;

- анализ выполнения норм охраны труда и техники безопасности;

- обсуждение вопросов, связанных с трудовой дисциплиной;

- определение численности и полномочий комиссии по трудовым спорам;

- принятие решения о забастовке;

- разработка и принятие Устава, изменений и дополнений Устава Учреждения для внесения его на утверждение;

 Общее собрание трудового коллектива Учреждения  вправе принимать решения, если на нём присутствует более половины работников. По вопросу объявления забастовки общее собрание работников Учреждения  считается правомочным, если на нем присутствовало не менее двух третей от общего числа работников.

Решение Общего собрания трудового коллектива Учреждения считается принятым, если за него проголосовало не менее половины работников, присутствующих на собрании.

Процедура голосования по общему правилу определяется Общим собранием трудового коллектива Учреждения.

   Формой самоуправления Учреждения признается Методи​ческий совет (далее МС) МС  ведёт методическую работу по предметам, организует внеклассную деятельность учащихся. Работа МС  строится в соответствии со стратегическими документами школы.

К компетенции МС относится:
- проведение проблемного анализа результатов образовательно​го процесса;
- внесение предложений по изменению содержания и структуры обязательных учебных курсов, их учебно-методического обеспече​ния;

- проведение первоначальной экспертизы существенных измене​ний, вносимых учителями в учебные программы, обеспечивающие усвоение учащимися требований государственных образовательных стандартов;

- внесение предложений по организации и содержанию аттеста​ции учителей;

- внесение предложений по организации и содержанию исследо​ваний, направленных на улучшение усвоения знаний учащимися учеб​ного материала в соответствии с государственными образовательны​ми стандартами;

- разработка методических рекомендаций в помощь учителям и оказание помощи в их освоении;

- организация работы для начинающих учителей.
В своей работе МС подчиняются Педагогическому совету. 

	

	2. Особенности образова​тельно-

го процесса


	Характеристика образовательных программ

Основными видами деятельности школы являются:

- реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования;

- реализация основных общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования.

Учебный план учреждения очной и заочной форм обучения составлен на основе Федерального базисного учебного плана для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утверждённого приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 1312 "Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования".

   Основным принципом организации учебно-воспитательного процесса  на основе которого строится учебный план является дифференциация по темпу обучения обучающихся (очная, заочная форма обучения, обучение по индивидуальным учебным планам). 

  Учебный план МКОУ В(С)ОШ с.Тахтамыгда при ФКУ ИК-5 УФСИН России по Амурской области является нормативным документом, определяющим распределение учебного времени, отводимого на изучение различных образовательных областей по инвариантному и вариативному компонентам, максимальный объём учебной нагрузки обучающихся.

  В инвариантной части учебного плана МКОУ В(С)ОШ с.Тахтамыгда при ФКУ ИК-5 УФСИН России по Амурской области полностью реализуется федеральный компонент государственного образовательного стандарта, который обеспечивает единство образовательного пространства Российской Федерации и гарантирует овладение необходимым минимумом  знаний, умений и навыков, обеспечивающим возможности продолжения образования.

Инвариантная часть школьного учебного плана представлена следующими образовательными областями:

1. Филология;

2. Математика;

3. Естествознание;

4. Обществознание.

     В учебном плане на 2011/2012 учебный год образовательная область  «Филология» представлена образовательными компонентами «Русский язык», «Литература», «Английский язык». С целью развития языковых способностей учащихся, лучшего познания мира, изучения культуры народов мира увеличено количество часов на изучение английского языка в 8-12 классах. Низкий уровень духовной культуры учащихся, большой перерыв в обучении, продиктовал необходимость увеличения по одному часу в неделю в 8-12 классах курса литературы за счёт вариативной части учебного плана.

Образовательная область «Математика» представлена образовательными компонентами: математика, алгебра, геометрия, алгебра и начала математического анализа, информатика и ИКТ. С целью более качественной подготовки учащихся к государственной (итоговой) аттестации на ступени среднего (полного) общего образования увеличено количество часов в 10, 12 классах (по 2 часа в неделю) по математике. Факультативный курс «Информатика и ИКТ» введён за счёт вариативной части Базисного учебного плана в 9-12 классах с целью формирования и развития информационных компетенций учащихся.
   Образовательную область «Естествознание» составляют: природоведение, физика, химия, биология, экология. За счёт  часов вариативной части введён курс «Экология» (в  9, 10, 12 классах, в 9 группе заочной формы обучения - 1 час, в 11 классе-2 часа). В целях более качественного усвоения программного материала и устранения пробелов знаний учащихся увеличено количество часов на изучение:  биологии (в   12 классе по 1 часу);  химии (в 8- 12 классах по 1 часу). 

  Образовательная область «Обществознание» способствует принятию учащимися социальных норм, культурных ценностей, нравственных устоев, достойных образцов поведения и формированию жизненной позиции на основе усвоения позитивного социального опыта. Для усиления практико-ориентированности содержания данной образовательной области наряду с традиционными курсами «История» в 4-12 классах (группах заочной формы обучения), «География» в 6-11 классах (группах заочной формы обучения), «Обществознание» в 8-12 классах (группах заочной формы обучения) в её состав включён курс «Экономика» в 10-12 классах (группах заочной формы обучения). Этот курс призван воспитывать потребительскую культуру учащихся, умение ориентироваться в современном мире, формировать навыки анализа рыночной ситуации. 

    Учебный план вечернего (сменного) общеобразовательного учреждения для заочной формы обучения разработан на основе Примерного учебного плана для вечернего (сменного) общеобразовательного учреждения (заочная форма обучения), (письмо МО РФ от 14.01.1999 № 27/11-12).  Продолжительность учебного года при заочной форме обучения составляет 36 недель. Учебные часы для групп заочного обучения еженедельно равномерно распределены в течение трёх учебных дней.


  При численности менее 9 обучающихся освоение общеобразовательных программ осуществляется по индивидуальному плану, количество учебных часов в неделю устанавливается из расчёта одного академического часа на каждого обучающегося на все виды работ. В 2011/2012 учебном году обучение по индивидуальным планам проходят учащиеся  5, 6, 7 классов.

  Обучающиеся, не имеющие возможности посещать занятия в школе, получают консультации и представляют зачётные работы в письменном виде с обязательной сдачей экзаменов по всем учебным предметам за курс класса.

Виды внеклассной, внеурочной деятельности

В 2011/12 учебном году воспитательная работа в школе строилась на основе Программы воспитания обучающихся, принятой педагогическим советом, и ориентирована на создание благоприятных условий для нравственного и интеллектуального развития, а также самосовершенствования и творческой самореализации личности обучающихся.

Целью воспитательной работы школы является создание дополнительных пространств самореализации личности во внеурочное время, способствуя личностному росту каждого обучающегося и исправлению и перевоспитанию лиц, совершивших преступления и осужденных к лишению свободы.

Настоящая программа определяет основные направления воспитания, методы и формы воспитательного процесса, а также его примерное содержание. Программа составлена в соответствии с планом воспитательной работы школы и отвечает целям и требованиям, поставленным перед реализацией учебно-воспитательной работы.
Воспитательная работа в школе направлена на морально-нравственное оздоровление личности, способной успешно адаптироваться в обществе после отбытия наказания. 

В основу программы были положены следующие ценностные ориентиры: Человек, Семья, Отечество, Земля, Мир, Знания, Труд, Культура. Это и определило выбор основных направлений воспитательной работы:
1.Здоровье
2.Патриотизм и гражданственность, правовое воспитание. 
3.Нравственность и духовность, как основа личности. 
4.Эстетическое и культурное развитие. 
Работа по реализации данных направлений воспитательной работы школы проводилась в следующих формах:

· тематические уроки, беседы, диспуты и дискуссии по важным для обучающихся проблемам,

· организационно-деятельностные мероприятия (интеллектуальные марафоны, интеллектуальные турниры и т.д.);

· предметные недели;

· издание ежемесячной школьной газеты «Диалог», выпуск стенгазет и тематических стендов.

· участие в дистанционных викторинах и конкурсах.

В 2011/12 учебном году проводились традиционные школьные мероприятия:

· День знаний

-       День матери
· Новогодний калейдоскоп
· Внеклассный лекторий, посвящённый знаменательным датам

-       День святого Валентина

· 8 Марта


-       Дню Победы 
· Последний школьный звонок.
В 2011/12 учебном году проведено всего:

Наименование мероприятия (школьный уровень)

Количество

Беседы

4
Предметные недели

6
Тематические недели

1
Конкурсы, викторины, турниры

9
Наглядные материалы (стенгазеты)

8
Общешкольные мероприятия
5
Итого:
33
Творческие объединения учащихся

В школе уделяется особое внимание вовлечению обучающихся в творческие объединения. 

Творческая группа обучающихся под руководством Михалёвой Н.Ю., библиотекаря школы, продолжает работу по созданию общешкольной газеты «Диалог». Газета совершенствуется, создаются новые рубрики, привлекаются новые обучающиеся к изданию газеты. В течение учебного года вышло 8 номеров газеты. Продолжила работу творческая группа "FBU- interneshion", было создано три фильма по проведённым общешкольным мероприятиям.

Увидел свет первый сборник литературных произведений обучающихся «Я раньше вовсе не писал стихами….», созданный творческим коллективом идейным вдохновителем которого является Дубова И.Н., заместитель директора школы по учебно-воспитательной работе, учитель биологии, географии.
Характеристика системы психолого-медико-социального сопровождения образовательного процесса

В школе реализуется План совместной работы с ФКУ ИК-5 УФСИН России по Амурской области, нацеленный на формирование условий для сохранения и укрепления физического и психического здоровья обучающихся, включающий в себя систему мер и мероприятий для успешной ресоциализации и развития творческого потенциала учеников школы.

Классные руководители, выстраивая систему воспитательной работы в классе, в обязательном порядке руководствуются рекомендациями специалистов: психологов, работающих в ФКУ ИК-5 и начальников отрядов, отвечающих за воспитательную работу с осуждёнными, работают в тесном с ними сотрудничестве.

Характеристика виутришкольиой системы оценки качества

Внутришкольная системы оценки качества реализуется на основании Положения о мониторинге образовательного процесса.
В 2011/12 учебном году эта работа проводилась по следующим направлениям:

· мониторинг качества обучения;

· мониторинг качества воспитательной системы школы;
· мониторинг ресурсного обеспечения реализации образовательных программ.

	3. Условия осуществления образова​тельного процесса


	Режим работы

  Для осуществления образовательного процесса школа ежегодно разрабатывает и утверждает по согласованию с отделом образования администрации Сковородинского района годовой календарный учебный график. Продолжительность учебного года - 36 недель при пятидневной учебной неделе. Продолжительность каникул в течение учебного года - не менее 20 календарных дней, летних - не менее 10 недель.

 Продолжительность урока – 45 минут.
 Обучение осуществляется в 2 смены:
I смена:

№ урока

Время начала

урока

Время окончания урока

Перемена, мин.

1.

9-20

10-05

5

2.

10-10

10-55

5

3.

11-00

11-45

II смена:

№ 

урока

Время начала

урока

Время окончания урока

Перемена, мин.

4.

14-15

15-00

5

5.

15-05

15-50

5

6.

15-55

16-40

5

7.

16-45

17-30

Годовой календарный график

Этапы образовательного процесса

Классы (группы заочной формы обучения)

5-8 

9

10-11

12

Начало учебного года
1 сентября

Продолжительность учебного года
36 недель

Зачётная неделя
с 19.12.10г. по 24.12.10г.

Продолжительность учебной недели
5 дней

Промежуточная аттестация
15-25 мая

15-25 мая

Переводные экзамены 

25-30 мая

25-30 мая

Государственная итоговая аттестация
По приказу МО и Н
По приказу МО и Н
Окончание учебного года
31.05.12

23.05.12

31.05.12

23.05.12

График школьных каникул
Кани-кулы 

Сроки каникул

Кол-во
Начало занятий

Дата начала кани-кул

День неде-ли

Дата окон-чания кани-кул

День неде-ли

Дата 

День недели

Зимние 

31.12.
2011
суб.
19.01.2012
четв.
20
20.01.
2012
пятн.
Летние 

31.05.
2012
четв.
31.08.2012
пятн
93

01.09.

2012
суб.
Учебно-материальная база, благоустройство и оснащённость

Наименование показателя
Данные

Число зданий и сооружений

1ед.

Общая площадь всех помещений

359 м2
Количество классных комнат

(включая учебные кабинеты и лаборатории)

8 ед.

Их площадь

232 м2
Имеет ли учреждение библиотеку

Да

1322 экз.
Имеет ли учреждение свою бухгалтерию

Нет
Техническое состояние общеобразовательного учреждения

Имеют все виды благоустройства

Да

Наличие водопровода

Да

Наличие центрального отопления

Да

Наличие канализации

Да

Имеет ли учреждение пожарную сигнализацию

Да

Имеет ли учреждение дымовые извещатели

Да

Имеет ли учреждение сотрудников охраны

Да

Имеет ли учреждение системы видеонаблюдения

Нет

Имеет ли учреждение «тревожную кнопку»

Нет 
Количество кабинетов основ информатики и вычислительной техники

1
в них рабочих мест с ЭВМ (мест)

10
Количество персональных ЭВМ (ед.)

16
используются в учебных целях

14
Количество персональных ЭВМ в составе локальных сетей

6
Количество мультимедийных проекторов

3
Количество Web-камер

2

Количество интерактивных досок

0
Количество электрифицированных наглядных пособий

0
Количество микроскопов

1
Подключено ли учреждение к сети Интернет

Да

Тип подключения к сети Интернет:

VSAT
  Состояние материально-технической базы школы удовлетворительное. Школа на 100% обеспечена необходимой школьной мебелью (ученические столы и стулья, компьютерные столы). Все учебные кабинеты оснащены новыми классными досками.
Условия для досуговой деятельности и дополнительного образования

В школе создаются условия для дополнительных занятий обучающихся. В частности, обучающимся предоставляется возможность работы в компьютерном классе школы в свободное время с целью ликвидации пробелов в знаниях по предметам или дистанционного освоения дополнительных курсов по интересам. Составлено и находится в доступном для обозрении месте расписание работы кабинета информатики и ИКТ.

В школе сформировалась группа обучающихся, регулярно работающих с дополнительными информационными источниками по интересующим их областям знаний: экономике, компьютерной технике и др.

По отдельным планам занимаются творческие объединения обучающихся.

Организация охраны, питания и медицинского обслуживания

Организация охраны, питания и медицинского обслуживания находится в ведении ФКУ ИК-5 УФСИН России по Амурской области.

Кадровый состав школы

   Школа укомплектована педагогическими кадрами на 100%, коллектив стабилен, опытен, отличается высокой мобильностью, обладает хорошим творческим потенциалом.

№ п/п

ФИО

Должность

Кате-гория

Пед.  стаж

   Награды

1.
Башкиров Олег Юрьевич
Директор, учитель химии
первая
18
Почётная грамота МО и Н Ам. области
2.

Башкирова Анна Сергеевна
Заместитель директора по ВР
-
8
Грамота отдела образования Сковород.  района
3.

Дубова Ирина Николаевна
учитель биологии, географии, зам. по  УВР
первая

10
Грамота отдела образования Сковород. района
4.

Качаева  Валентина Александровна
учитель математики, зам. по УВР
-
22
Грамота Сковород. Совета народных депутатов
5.

Марченко Елена Петровна
учитель русского языка, литературы
первая

33
Грамота МО РФ, грамота областного Совета народных депутатов
6.

Сеннова Светлана Анатольевна
учитель русского языка, литературы
вторая
11
Грамота Сковород. Совета народных депутатов
7.

Михалёва Наталья Юрьевна
учитель экономики, экологии
вторая
15
Грамота отдела образования Сковород. района
8.

Умец 

Тамара Митрофановна
Учитель русского языка, литературы, истории
первая

39
Отличник просвещения, Грамота Сковород. Совета народных депутатов
9.

Короткевич Лидия Павловна
учитель физики, химии
вторая
48
Занесена в Книгу Почёта работников образования Сковород. района
10.

Ларионова Анастасия Николаевна
учитель английского языка, истории
-
9
Грамота отдела образования администрации Сковород. района
Число педагогов, повысивших квалификацию на курсах повышения квалификации:

Учебный год

2011/12

Всего учителей

10
Своевременно повысили квалификацию на курсах

4


	5. Социальная активность и внешние связи учреждения
	Партнёры учреждения

  Организация обучения осуждённых осуществляется на основании Положения об организации получения основного общего и среднего (полного) общего образования лицами, отбывающими наказание в виде лишения свободы в исправительных колониях и тюрьмах уголовно-исполнительной системы и договоров "Об организации обучения осуждённых, отбывающих наказание в виде лишения свободы в федеральном казенном учреждении", заключёнными Школой с ФКУ  ИК-5 УФСИН России по Амурской области от 09.01.2008 № 15 

Участие учреждения в сетевом взаимодействии

Web-сайт школы, расположенный по адресу http://vsoch-fku5.ucoz.ru является официальным представительством её в сети Интернет и предназначен для опубликования общезначимой образовательной информации официального и, при необходимости, неофициального характера, касающейся  её деятельности.

Так же информация о деятельности школы и проводимых мероприятиях регулярно освещается в разделе новостей на сайте Дневник.ру.

	6. Финансово-

экономическая

деятельность
	Годовой бюджет

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счёт средств бюджета Амурской области на основании бюджетной сметы.

Объемы финансирования на 2012 год составили 9740835,00 рублей.

Распределение средств бюджета учреждения по источникам их получения

На 2012 год бюджетные деньги утверждены и исполнены в сумме 9 млн.740 тыс. 835 рублей. На зарплату работников школы использованы 9 млн. 541 тысяч 45 рублей. Средства, заложенные на увеличение стоимости материальных запасов (КОСГУ-340) использованы в полном объёме – 65760 рублей на приобретение канцелярской продукции. Услуги связи составили 112800 рублей.  На транспортные расходы отпущено 8000 рублей.   На приобретение учебников израсходовано 60 тысяч рублей. По внебюджету в 2012 году финансовых поступлений не было.
  Бюджетная смета школы на 2013 год составляет более 12 млн.110 тысяч 756 рублей. 

	7. Заключение. Перспективы и планы развития
	Задачи реализации программы развития образовательного учреждения в среднесрочной перспективе:
- обеспечение прав граждан, осуждённых на исполнение наказания в виде лишения свободы на получение качественного общего образования;

- построение образовательной практики с учётом региональных, социокультурных тенденций, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека;

- создание условий, благоприятных для получения осуждёнными качественного образования;

- реорганизация системы управления школой;

- развитие ресурсного (материально-технического, кадрового, научно- методического) обеспечения и информационной инфраструктуры системы образования.

Новые проекты, программы и технологии.
В условиях отсутствия современного нормативно-правового и методического сопровождения организации образовательного процесса в пенитенциарных учреждениях на федеральном и региональном уровне, с целью выполнения Закона РФ «Об образовании», гарантирующего право граждан на получение качественного общего образования, в свете национальной образовательной инициативы "Наша новая школа", в преддверии ввода стандартов второго поколения школа считает целесообразным начать работу, ориентированную на новые образовательные стандарты. На данном этапе это разработка школьной нормативной базы.

В связи с этим планируется начать работу над новой методической темой школы: «Системно-деятельностный подход в организации обучения как одно из условий реализации новых образовательных стандартов», в соответствии с которой будут разработаны перспективные планы работы учителей над методической темой самообразования.

Составить учебный план школы на 2012/13 учебный год на основе Федерального базисного учебного плана для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утверждённого приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 1312 "Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования".

В соответствии с результатами мониторинга образовательных  потребностей с 2012/13 планируется введение факультативного курса для обучающихся 10-12 классов «Мир мультимедиа».

Наряду с хорошо зарекомендовавшими себя в условиях адаптивной модели обучения формами и методами, наиболее эффективным образом позволяющими ученикам продвигаться по пути достижения личностных результатов, такими как метод проектов, проведение виртуальных экспериментов и лабораторных работ, планируется активное создание и применение видеоуроков, интернет-уроков.
Программы, проекты, конкурсы, гранты, в которых планирует принять участие учреждение в предстоящем учебном году

В 2012/13 учебном году все учителя примут активное участие в работе районных творческих групп учителей - предметников и методических мероприятиях различного уровня: семинарах, конференциях.

В целях повышения эффективности формирования профессиональной компетентности учителей при работе над методической темой в 2012/13 учебном году особое внимание решено уделить участию в профессиональных конкурсах педагогов по созданию методических разработок, ЦОРов и др.

Традиционно будет организовано участие обучающихся в дистанционных викторинах, конкурсах, олимпиадах.


